## Eisenach 爱森纳赫钢琴有实体生产工厂吗?

产品名称	Eisenach爱森纳赫钢琴有实体生产工厂吗?		
公司名称	爱森纳赫(上海)钢琴有限公司		
价格	面议		
规格参数			
公司地址	上海市浦东新区南汇新城镇环湖西一路333号C座 8135室		
联系电话	18689312887		

## 产品详情

非专业人员要对钢琴音质的好坏作出正确的判断并不是一件容易的事,音质是乐器主要的也是很难的指标。一架钢琴有的卖几千块,有的几十万主要是音质的差别,但有一原则是不变的:音量大的不一定是好琴,但是好琴一定有很大的音量,音量小的一定不是好琴。爱森纳赫综合还是可以的,毕竟30多年国内市场的打拼也是得到了市场的认可的。

爱森纳赫钢琴的外壳,都是采用高密度板或中纤板制作而成。顶配的爱森纳赫钢琴采用高纯度纤维素外壳,高纯度纤维素板自身不含甲醛、氨等有害污染物,具有极强的防潮、防水功能,不受天气变化的影响,并能有效吸附和自动降解甲醛、氨、酚、硫化物、痰化物等有害物质。爱森纳赫采用高纯度纤维素板制造琴身,能产生适合人体吸收的远红外线波长,真正起到强化人体自然力。

爱森纳赫钢琴采用的是木质与新型碳化纤维复合材料结合制作而成的击弦机,市面上都喜欢称之为为碳纤维击弦机。可以说,木质与新型碳化纤维复合材料结合制作的击弦机避开了木质击弦机稳定性差的缺陷,德国爱森纳赫钢琴有线下专卖店吗?,同时也避开了全新型碳化纤维复合材料对声音传递和震动没帮助的缺陷。全新型碳化纤维复合材料对声音传递和震动没帮助的缺陷。全木质击弦机在关键引起不稳定的地方改用新型碳化纤维复合材料部件,构成木质及新型碳化纤维复合材料结合而成的击弦机,起到了使用ABS材料少,达到稳定的效果目的。

Eisenach爱森纳赫钢琴有实体生产工厂吗?由爱森纳赫(上海)钢琴有限公司提供。爱森纳赫(上海)钢琴有限公司(www.eisenachpiano.com)在乐器这一领域倾注了无限的热忱和热情,爱森纳赫钢琴一直以客户为中心、为客户创造价值的理念、以品质、服务来赢得市场,衷心希望能与社会各界合作,共创成功,共创辉煌。相关业务欢迎垂询,联系人:刘经理。